

报眉广告  
139 307 58 496

**沧州市银鹤老年公寓(运河区中心敬老院)** 河北省“敬老文明号”单位  
河北省“爱心护理”示范单位  
花园式四合院,平房结构,交通便利,服务一流,集居住、医疗、康复、护理、休闲文化娱乐于一体。  
**招收自理、半自理、全护理老人。** 常年招聘护理员  
乘车路线:市内乘10路、29路,银鹤老年公寓(恒大城站) 咨询电话:0317-2157899、13903178393

给新书穿上环保“新衣”

# “无塑开学”季 纸质书皮走俏

本报记者 姚连红 摄影报道

开学后,学生们要做的第一件事就是给新书包上书皮。昨天,记者了解到,原本受到大家追捧的塑料书皮“降温”,多数学生开始购买纸质书皮或者用装饰纸包书皮,体验了一把“无塑开学”。

## 塑料书皮“失宠” 纸质书皮“登场”

昨天上午,记者在市区御河路一家文具店看到,一摞牛皮纸书皮摆在门口显著的位置。

“这几天,来买书皮的学生挺多的,大多数都选择这种纸质书皮。”文具店负责人告诉记者,目前,他的店里有塑料书皮和纸质书皮两种。前几年,塑料书皮因为新颖方便,受到很多学生欢迎。少数的纸质书皮压在架子最底层无人理睬。今年与往年



孩子在选购纸质书皮

不同,前来询问并购买纸质书皮的学生逐渐增多。目前,店里的纸质书皮已经卖出去一半,销售量高于塑料书皮。

随后,记者又来到市区亚龙湾小区附近的一家文具店。店主吕女士说,她的孩子今年上小学三年级。前几天,学校开展了“无塑开学”主题活动,倡议学生使用纸质书皮。吕女士特意选购了一批纸质书皮。这是店里第一次选购纸质书皮。没想到,这些纸质书皮比塑料书皮卖得还好。吕女士说,纸质书皮与塑料书皮的价格基本持平,每张的价格在1元左右。

正在文具店为孩子挑选书皮的市民刘畅告诉记者,她的女儿今年上一年级。她想给孩子的新书都包上纸质书皮。“买纸质书皮回家,顺便给孩子讲讲环保知识,就当为环保尽一份力吧。”刘畅说。

## 亲手包书皮 让开学充满仪式感

记者了解到,尽管塑料书皮用起来方便,不容易磨坏,但不让人更看中纸质书皮的环保性。开学之前,市区很多学校开展了“无塑开学”的活动。家长教孩子动手包书皮,不仅环保,还让不少家长怀念起小时候包书皮的乐趣。

市民李莹的女儿今年刚上小学一年级。开学前,她买来彩色的装饰纸教孩子包书皮。“自己包书皮可以选择不同花色图案的纸张,一本书一个风格,既新颖又有个性。”李莹说,选择纸质书皮既环保又可以和孩子一起做手工,也算是一个入学仪式。

市民孙女士坦言,自己包书皮可以随意剪裁,比直接去店里购买更有意义。

## 五车追尾 乘客受伤 高速员工帮忙救助伤者

本报讯(通讯员 蔡蕊 记者 孙亮)日前,廊沧(京沪)高速公路姚官屯收费站出口广场上,一辆货车与三辆轿车发生碰撞,随后又造成其中一辆轿车与另外一辆货车追尾。车上的5名乘客受伤。高速员工及时救助伤者,

并拨打了“120”。

事故发生后,3名收费员马上拎着急救箱赶到现场。一辆轿车上的一名女童头部受伤,另外一名女童腿部受伤,还有3名乘客受了轻伤。几名收费员给受伤的两名女童擦拭伤口,并与市人民医院的急

救人员取得联系。收费站的其他工作人员则在现场疏导车辆,避免再次发生事故。

10多分钟后,市人民医院的救护车赶到现场。收费站的工作人员帮医护人员把5名伤者扶上救护车,送他们到医院接受救治。

## 市区一5岁女童 竟一气吃下40多片维生素

本报讯(记者 彭爱)近日,家住运河区颐和庄园的梁女士5岁的女儿趁家长不注意,一口气吃下40多片维生素C含片。

前几天,市民梁女士下班回家后,发现电视柜上放着一瓶维生素C含片。她有些纳闷:这瓶含片一直放在饭桌上,怎么会跑到电视柜上?

梁女士拿起维生素C含片的瓶子后发现,瓶子竟然是空的,里面一片含片都没有。刚打开几天的维生素C含片怎么会没有了呢?梁女士连忙询问家人,可家人却表示没有

吃。梁女士仔细询问才知道,原来是5岁的女儿趁家人不注意的时候,偷偷将40多片维生素C含片全吃了。

梁女士第一时间带孩子去医院检查。经过初步检查,医生发现梁女士女儿的身体暂时无异常。

医生告诉梁女士,她女儿吃的维生素C含片是水溶性维生素。维生素C被人体代谢后会随尿液排出,对身体不会有什么太大的副作用。梁女士可让孩子多喝水,以促进维生素C排出。

## 出事故,电动车车主索赔2000元

交警:电动车闯红灯,需负全责

本报讯(通讯员 孟令伟 记者 崔春梅)近日,盐山的于先生驾车正常行驶时,与一辆电动自行车相撞,被对方索要2000元赔偿金。盐山交警表示,电动自行车闯红灯负全责。最终,电动自行车车主放弃索赔。

前几天,于先生驾驶轿车经过盐山县城振华南大街路口时,与一辆电动自行车发生碰撞。由于电动自行车

车主的胳膊有擦伤,于先生带对方到医院检查。

于先生给电动自行车车主交了检查费用后,对方的家人也赶了过来,向他索要2000元赔偿金。于先生认为,是电动自行车闯红灯撞上他的轿车,对方索要2000元赔偿金的说法不合理。抱着试试看的心里,于先生报了警。

盐山县公安交通警察大

队负责处理交通事故的民警赶到现场后,勘察了事故现场,又调取了公共视频监控,发现确实是电动自行车车主闯红灯,撞上于先生正常行驶的轿车。因此,电动自行车车主负此次事故的全部责任。

在民警协调下,于先生表示自行维修被撞的轿车后保险杠,电动自行车车主也放弃了索赔2000元的要求。



近日,运河区西环街道办事处邀请老党员徐炳荣到颐和文园社区,为辖区居民讲革命故事。

丛铭 崔春梅 摄



关注沧州市图书馆微信公众号,更多精彩内容等你来~



### 沧图移动图书馆 市民身边的阅读微空间

- 百万数字资源一搜即得
- 全国各地报纸实时更新
- 图书、期刊、视频、讲座一键分享

使用说明:

- 游客登录:扫码下载APP→手机号注册登录→在右上角邀请码处输入“icztsg”→进入沧图定制界面
- 持证读者登录:扫码下载APP→其他登录方式→机构登录→输入沧州市图书馆+读者证号
- 点击“全城共读”,阅读数字图书,朗读精彩片段,分享阅读心得



### 内容简介:

《平行宇宙》一书中,加来道雄博士以其无与伦比的解说才能详细描述了人类到今天为止大爆炸理论最完善的表述,同时介绍了神秘的多宇宙理论,即可能存在着广阔无垠的宇宙空间,里面排列着许多宇宙,而我们这一宇宙只不过是其中之一,也讨论了宇宙大冻结,现在科学家都把大冻结看作是宇宙的最终结局。加来道雄博士运用生动巧妙的类比,幽默的语言,耐心地向读者介绍有关平行宇宙的神秘话题,从量子力学、宇宙学最新出现的M-理论,一路娓娓道来。读者会在学者的引领下感受生命起源,体验极限想象,揭开宇宙神秘的面纱。



## 通告

大地橡胶有限公司进入破产清算程序,为了保障全体职工的合法权益,需要职工提供以下材料。

- 一、所有单位职工提交本人身份证复印件。
  - 二、未退休职工,于2017年12月31日之前在公益岗位交纳养老保险的、在其他单位交纳养老保险的、以及个人交纳养老保险的人员,提供缴费证明材料。
  - 三、退休职工,提供独生子女证及退休证原件。请以上人员于2021年9月8日之前将材料送到世特宾馆2103室,地址:浮阳南大道24号天然居美食城对过(上午9:00到11:30,下午2:30到5:30)。不提供材料后果由自己承担。
- 联系人:张女士  
电话:13333179958  
大地橡胶破产遗留问题处置领导小组  
2021年9月3日

## 沧州晚报

分类广告

电话:0317-5590779  
地址:浮阳南大道全媒体中心(联通营业厅对面)

出售  
位于铁西市场延街门市街紧挨火车站,面积20平方米,现有租户,预租20万元,可议。  
电话:18713688769

专业空调维修  
移机 加氟 回收  
15832799876

解放西路传媒大厦17楼  
沧州晚报广告部地址:

社会

2021年9月7日  
责任校对 汤娜

星期二

责任编辑 崔春梅  
技术编辑 崔敏

6 沧州晚报

新闻热线:3155665